

2013-as költségvetés

Az egyháztanács 2014. február 9-i ülésén megtárgyalta a 2013. évi zárszámadást és a 2014. évi költségvetést – előbbi adatait tudomásul vette, utóbbit elfogadta. Az alábbiakban a 2013. évi zárszámadás főbb tételeit ismertetjük.

Át hozat 2012. évről:	8 904 000 Ft
Összes bevétel:	55 863 000 Ft
Önkéntes hozzájárulás (egyházi adó):	1 599 000 Ft
Adomány:	2 512 000 Ft
Perselybevétel:	3 937 000 Ft
Stóla, stipendium (misék, temetések díja):	2 134 000 Ft
Urmafülkék és fedlapok bruttó bevétele:	6 785 000 Ft
Mobilszolgáltatók bérleti díja:	3 312 000 Ft
Újság eladás:	181 000 Ft
EU-s pályázati támogatás a templomtetőre:	20 366 000 Ft
Egyéb pályázatok, támogatások:	13 556 000 Ft
Központi célgyűjtések bevétele:	886 000 Ft
Egyéb bevételek:	595 000 Ft
Összes kiadás:	45 360 000 Ft
Személyi jellegű kifizetések:	6 214 000 Ft
Plébánia és iroda működése, fenntartása:	2 539 000 Ft
Templom fenntartási költségei:	1 241 000 Ft
Urmatemető fenntartása:	798 000 Ft
Templomfelújítás költségei:	18 503 000 Ft
Plébánia felújítás költségei (tetőtér):	7 453 000 Ft
Hittankönyvek, újságok:	575 000 Ft
Eszközbeszerzések:	1 146 000 Ft
Táborok, plébániai rendezvények:	2 416 000 Ft
Karitás kiadások:	139 000 Ft
Temetőelkészítésnek:	209 000 Ft
Központi célgyűjtések továbbítása:	886 000 Ft
Papi Szolidaritási Alap javára:	532 000 Ft
Urmatemető bevételeiből Egyházmegyének:	554 000 Ft
Adóhatósághoz befizetett ÁFA:	1 715 000 Ft
Egyéb kiadások:	440 000 Ft
2013. év végi maradvány:	19 407 000 Ft

Templomunk scolája (liturgikus szolgálatot végző kórusa) csütörtökönként este 8-tól tartja próbáit. Minden énekelni szerető testvérünket szeretettel várjuk!

Önkéntes hozzájárulás

Kérjük a testvéreket az évenkénti önkéntes hozzájárulás befizetésére. Ez fedezi épületeink és közösségünk kiadásait. A püspöki kar ajánlása szerint ez a jövedelem 1 %-a. A hozzájárulást készpénzbefizetési (sárga) csekken is be lehet fizetni egyházközségünk részére. Csekkek a templomban és az irodában vannak kitéve. Természetesen személyesen is lehet rendezni a hozzájárulást az irodában vagy szentmisék után a sekrestyében. Kérünk benneteket, hogy anyagi hozzájárulásotokkal támogassátok egyházközségünket!

Plébániánk bankszámlaszáma:
Pestszentimrei Római Katolikus Plébánia
10103881-45238100-01000004

SZENTMISÉK RENDJE**Vasárnap és főünnepken:**

De. 8 és 10 órakor és este 6 órakor.

Hétköznap: Hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton reggel 7 órakor, pénteken este 6 órakor.

Pénteken az esti szentmise után fél óras **csendes szentségimádásra** van lehetőség (19 óráig).

Első vasárnapon az esti szentmise előtt egy órával **szentségimádás**.

A plébániahivatal félfogadási ideje:

Hétfő és szerda: de. 9-11 óra

Kedd és péntek: du. 16-18 óra

Esküvőt 3 hónappal előre kérjük bejelenteni. Keresztelési, bérmezőzési kérelmet a plébánossal kell megbeszélni.

Impresszum

Kiadja: Pestszentimrei Római Katolikus Plébánia (1188 Budapest, Nemes u. 17-19., pestszentimre.plebana@gmail.com). *Felelős kiadó:* Lak Gábor plébános, *Felelős szerkesztő:* Bönnöczk Péter; *Honlap:* www.pestszentimre.plebana.hu



Pestszentimrei Öröm Hír Levél



A Pestszentimrei Római Katolikus Egyházközség lapja
XI. évfolyam 2. szám (91.) - 2014. február

Nagyböjt

Az idén hosszúra nyúlt farsangi időszak után itt állunk a nagyböjt kapujában. A héten hamvazó szerdával megkezdődik előké-

születünk a Feltámadás ünneplésére. Magyar nyelvünk részint a gyomrunk (húshagyó-kedd,

hús-vét), részint a külső jelek (hamvazó-szerda, virágvasárnap) felől közelít ehhez az ünnepkörhöz. Emberi gyengeségünk, testi mivoltunk tudatában ez nagyon is érthető, hiszen ezekre a jelekre, külső magatartásformákra szükségünk van,

hogy a bensőnk megmozduljon. Elforduljunk a szokványos gondolatunktól, gondjainktól és azt tegyük,

amire Szent Pál buzdit bennünket:

"Az odaföntvalókat keressétek..." (Kol 3,2)

Urunk, akarunk feltekinteni Rád, segíts bennünket, hogy ebben a nagyböjtben Téged keressünk és Rád találjunk. Ámen.

Gábor atya



Plébániai felnőtt farsang 2014

Egy igazán jó hangulatú farsangon voltunk február 8-án.

A fogadtatás – bár fekete-fehérben zajlott -, mégis az egyik színfoltja volt a bálnak. A Kastélydombi Iskola aulájába belépő vendéget négyes fogat üdvözölte: a „szintén Gábor atya”, „Melinda anya”, valamint „Edit szobalány” és „Miki a lakáj”.

A népes vendégsereg sok finomságot hozott, így a díszes asztalok házi- és profi cukrászsüteményekkel, valamint finom italokkal csábították a vendégeket.

A megnyitó a tradíciókhoz híven a közösség pásztorának – Gábor atyánknak – köszöntőjével indult, majd – rendhagyó módon – a rendezvényt rögtön be is zárta köszönő szavaival az egyik „ügyetlen” műsorvezető, kolléganője nyomban „helyesbített”, így máris berobbant a színre a fergeteges nyitótáncával a szervezők tengerész csapata. A mindenki által ismert „Baj van a részeg tengerésszel...” kezdetű dalra Boda Gabi koreografált lendületes táncot. A hívek több ismerős arcot is felfedezhettek a táncosok között. Köszönjük táncosok a produkciót!

Ezután Petróczy Panni néni mesélt félre nem érhető vicceit. A mindössze két hetes, azaz 77 éves testvérünk fiatalos humora ma is irigylésre méltó. A következő énekes műsorszám egy szívhez szóló duett volt Kósa Kata és Gergő előadásában: brazil halász búcsúzik feleségétől a nagy út előtt, amely vár reá az óceánon. Öröm volt hallgatni!

Elérkezett a Híradó ideje, de nem a tévében, hanem ott, a bálteremben. Szenzációs híryanagot hallhattunk a

Betlehem Közösség két tudósítójától, Mércz Józstól és Révész Pétertől.

Görbe tükörben láthattuk közösségünk mindennapjait, pl.: hogyan lát el egy személyben tucatnyi feladatot Judit, ki mit csinált és hol, hogyan, remek fotókkal illusztrálva. A közönség nagyon élvezte az előadást.

A műsor zárásaként Gábor atya eddig nem ismert oldaláról mutatkozott be: bűvészműtatvánnyal szórakoztatta a bál résztvevőit. Valóban mindenkit elvarázsolt!



Meleg vacsorával folytatódott a bál, a kiváló töltött káposzta vegetáriánus alakban is választható volt. A finom étel fogyasztása közben Draskóczy Zoltán gitárművész szórakoztatott bennünket. Köszönet érte!

A vacsora után a zene és a tánc következett: Surányi Domi keverte a talpalávalót, melyet táncitanítás szakított meg időnként. Hős Csaba és Orsi, majd Boda Gabi szólította parkettára a párokat, akik lelkesen követték a táncosok utasításait.

A bál éjjel egy óráig tartott, remekül éreztük magunkat. Köszönjük mind-

Az Atya sok igaz ember felajánlását fogadta már el, tudva, hogy nem teljes és tökéletes az az adomány, mégis figyelembe vette a szándékot, azt a szeretetet és hűséget, mellyel azt felajánlották. Ezekre hivatkozva kérjük az Atyát, hogy fogadja el ajándékunkat.

„Nézd kegyes és jóságos szemmel és fogadd el, amint elfogadtad igaz szolgáltnak, Ábelnek ajándékát, ősatyánknak, Ábrahámnak áldozatát, és azt a szent és szeplőtelen áldozati adományt, amelyet a főpapod, Melkizedek mutatott be néked. „ Ez a szöveg visszautal az ősatyák áldozatára, mely igaz és kedves volt Isten előtt. Ezek az elődei Krisztus áldozatának.

Lélekhívás áldozáshoz:

Már többször találkoztunk azzal, hogy szentek és angyalok közbenjárását kérjük, hogy biztosan és megfelelő módon, Istent megillető módon jusson szavunk az égbe. Ahhoz kérjük a közbenjárást, hogy méltóvá lehessünk a szentáldozásra és találkozásunk a legteljesebb lehessen.

„Könyörögve kérünk mindenható Istenünk, szent angyalod vigye áldozatunkat mennyei oltárodra, Isteni fölséged színe elé, hogy mi, akik erről az oltárról Fiadnak szentséges testében és vérében részesülünk, minden mennyei áldással és kegyelemmel elteljünk. (Krisztus, a mi Urunk által. Amen.)”

Közbenjárást kérő imádságok:

Az egyház könyörög másokért, könyörög azokért, akik nincsenek a szentmisén, könyörög a megholtakért. Kéri Istent, hogy mindazokért, akik önmaguk akaratából nem tudnak Istenhez fordulni. Az egyház imádkozik értük, hogy Isten teljességében részesülhessenek. Az egyház imádkozik önmagáért is, mert szüntelen rászorul

Isten irgalmára, kéri, hogy Isten a kegyelem révén tegye teljessé azt, amit az ember szeretete és legjobb szándéka szerint adni kíván, és leginkább az üdvösségért, mert ez az, ami a legfontosabb cél az ember számára, hogy Istennel lehessen az örökkévalóságban.

1. Könyörgés az elhunytakért
„Emlékezzél meg Urunk és szolgálóidról, akik a hit jelével távoztak el az élők sorából és a béke álmát alusszák. Kérünk Urunk, hogy nekik és minden Krisztusban elhunyt hívőnek add meg a boldogságot, a világosságot és a békét országodban. (Krisztus, a mi Urunk által. Amen.)”

2. Könyörgés az örök üdvösségért
„Nekünk is bűnös szolgálóidnak, akik irgalmad bőségében bizakodunk, adj kegyesen közösséget szent apostolaidal és vértanúiddal: János, István, Máttyás, Barnabás, Ignác, Sándor, Marcellin, Péter, Felicitász, Perpetua, Ágota, Lúcia, Ágnes, Cecília, Anasztázia) és minden szenteddal, és kérünk, bár meg nem érdemeljük, irgalmadból mégis bocsáss be minket szentjeid körébe.”

Áldáskérés:

„Istenünk, te mindezeket a javakat, mindenkor Krisztus, a mi Urunk által teremtet, szenteled meg, élteted, áldod meg és adod nekünk.”

Záró imádság:

Az egyház közbenjáró imádságait a következő könyörgés zárja le. A pap a kezébe veszi a paténát és a kelyhet, azokat felemelve mondja:

„Óáltala, Óvele és Óbenne a tied, mindenható Atyaisten a Szentlélekkel egységben, minden tisztelet és dicsőség, mindörökkön örökké. Amen.”

Mert Jézus az, aki által, aki révén, akiben, akivel együtt haladunk, akin keresztül jutunk az Atyához! (Marcsi)

kibontakozni, a gyengeségeket fejleszti, a rossz hajlamokat tereli, átformálja erényekké. Hisz így vezetett át életem keserű pillanatain is. Mindenki maga díszíti az életet, a közösséget. Kiegészítjük egymást, ilyen módon is teljes egészé lehetünk. A bensőnkben dől el minden, mit akarunk és kit/mit szolgálunk. A világ pedig sosem lesz habos torta. (MJ)

Táborok időpontjai

Körvonalazódik a minitáborok és a nyári nagytábor tervezett időpontja:

Felső minitábor: 2014. március 14-16. Dömös

Alsó minitábor: 2014. május 16-18. Szokolya

Nyári tábor: 2014. július 28- augusztus 6. felsősöknek
2014. július 31- augusztus 6. alsósoknak

Kerületi közös ifi tábor: 2014. június 30- július 5.



Lelkiéletre hangolva 12.

A múlt alkalommal az átváltoztatás szertartásának végére érkeztünk, melyet hitünk megvallása zár le. Ez három formulával történhet:

Pap: *Íme, hitünk szent titka!*

Hívek: *Halálotat hirdetjük Urunk, és hittet valljuk föltámadásodat, amíg el nem jössz.*

vagy: Pap: *Íme, megváltásunk szent titka!*

Hívek: *Valahányszor esszük ezt a kenyeret és iszunk ebből a kehelyből, halálotat hirdetjük Urunk, amíg el nem jössz.*

vagy:

Pap: *Íme, üdvösségünk szent titka!*

Hívek: *Üdvözíts bennünket világ megváltója, ki kereszted és föltámadásod által megmentettél minket.*

(Majd a térdeleésből visszaülünk a helyünkre.)

Az alábbiakban a szentmise egyik lehetséges szövegét magyarazzuk. Az alábbi liturgikus szöveg az előírásoknak megfelelően változhat, függően attól, hogy az adott liturgikus alkalom melyik kánont írja elő:

Megemlékezés és felajánlás szövege: Az anyaszentegyház megemlékezik Krisztus áldozatáról, mely a feltámadás titka. Ezt az ajándékot ajánljuk fel az Atyának, Jézus szent áldozatát, mert ez az egyedüli, legtisztább, legkedvesebb ajándék, melyet az Atyának adhatunk. Az ember tehet felajánlásokat és ígéreteket ajándékol Istennek, de mivel emberi forrásokból tervezünk, sosem lesz teljes és tökéletes a felajánlásunk. „*Megemlékezünk ezért Istenünk, mi a te szolgálóid, a te szent néped, Fiadnak, Krisztus Urunknak áldott szenvedéséről, a halálból való föltámadásáról, a dicsőséges mennybemeneteléről, és ajándékaidból felajánljuk magasztos Fölségednek ezt a tiszta, szent és szeplőtelen áldozati adományt, az örök élet szent kenyerét és az örök üdvösség kelyhét.*„

Az áldozat bemutatása:

azoknak, akik áldozatos munkájukkal hozzájárultak a bál sikeréhez: mindenekelőtt a főszervezőnek, Szekulesz Juditnak, valamint Kovács Istvának, Mariannak, Briginek, Boda Évának és családjának, Surányi Dominak, Linka Gábornak, Melindának, Misi bácsinak, Plachy Vikinek, Farkas Ildinek, Alföldi Ildinek, Holocsi Briginek, a Szarvas lányoknak, Pató Misinek.

Viszontlátásra 2015 februárjában!
(Csete Miklós)



Gyerekfarsang

A gyermekek fergeteges plébániai farsangjára február 22-én délután került sor, idén új helyszínen: a Kastélydombi Általános Iskola auláját vehettük birtokba ehhez a vidám együttlélhez.

Azonban nemcsak a helyszín újult meg, hanem részben a tartalom is.

Az elmúlt években lelkes szülők készültek színvonalasabbnál-színvonalasabb, részleteiben is igényesen kidolgozott műsorral, ebben az évben viszont rendhagyó módon és egyben hagyományteremtő céllal valami egészen mással próbálkoztunk.

Az idei bálon ugyanis közösségünk családjai, gyermekei mutatták meg, csillantották fel értékeiket, tudásukat egy-egy produkció keretében. Szép volt

rácsodálkozni egymás csemetéire, hogy sok-sok munkával hogyan ügyesedtek, okosodtak az évek alatt. Igazán színvonalas produkciókkal örvendeztettek meg bennünket, és szép közösségi élményben lehetett részünk az egymásra való (oda)figyelés jegyében. (Ezúton is köszönjük a szülők támogatását, bátorítását, a gyakorlást a gyermekeikkel a felkészülés során.)

Az így összeállított műsor igen színesre sikerült: a fellépők között volt furulyán, fuvolán és hegedűn játszó gyermek, de ott volt Darth Vader, aki csellón megidézte nekünk a Csillagok háborúja főcímenét, igen nagy derűtséget okozva; volt olyan kisgyermek, aki verset hozott, más papnak öltözve hirdette az ígét, megint más népdalokat énekelt. Láthattunk izgalmas torna-bemutatókat hihetetlenül hajlékony kislányoktól, hallhattuk egy békacsalád elképesztően vicces dalát, második osztályos kislányok dunántúli ugrós táncokat mutattak be rábaközi viseletben, két bűvész is elkápráztatott minket, valamint együtt izgulhattunk a Holovácok halálugrása közben.

A színvonalas produkciók után következett az est fénypontja, a várvárt jelmezbemutató, amikor is Pumukli vezetésével bemutathatták a közönségnek kicsik, nagyok és aprók, az ötletesebbnél-ötletesebb, sokszor házi készítésű jelmezeiket.

A maszkabál harmadik részében pedig kézműves asztaloknál készíthettek a gyermekek szebbnél-szebb dolgokat (pl.: fakanál búsót, kereplőt másképp, tündérrét, buborékfújót), a kvíz asztalnál tudásukat, a csocsóasztalnál pedig ügyességüket teheték próbára, a legkisebbeket ezalatt babasarok várta.

Közösségünk vidám együttlétének méltó keretet adott Gábor atya vezetésével a közösen elmondott kezdő és záró ima.

Igazán szép, telet űző, vidám délutánt tölthettünk együtt a plébániánkról érkező közel harminc családdal. Reméljük, folytatódik ez a szép hagyomány! (S.A.)



Új helyszínen a BMC!

Januárban átköltözött a Baba-Mama Club a plébánia tetőterébe. Szeretettel várják az új helyszínen is 9h-tól mondókázásra, beszélgetésre az anyukákat és a babákat.



OLTN 2014. január 28-30. Eger

Idén is a már szokott módon került megrendezésre az Országos Lelkipásztori és Teológiai Napok Egerben. Plébániánkról öten vettünk részt, hogy átgondoljuk, mik azok a területek, ahol a plébániánk jól áll és melyek azok, amik fejlesztésre szorulnak. A Lelkipásztori Napok témája egy hároméves, egymásra épülő tematikát követett. 2012-ben önmagunk evangelizálása volt a fő irányvonal, ezt követő évben a közösségeink evangelizálása, és végül idén: nyitni a világ felé, evangelizálni a világot. Ez a három lépcsőfok egymástól elválaszthatatlan és párhuzamosan kell fejleszteni őket. Önmagam is legalább ugyanúgy szükséges visszavisszaterelnem Istenhez, mint ahogy a világ áldatlan helyzetét látva aggódom embertársaim sorsa felől, és ahogyan számukra kívánom Isten szeretetének közelségét. Már nehéz volna pontosan felidézni, mit is láttunk és hallottunk, így inkább azt osztom meg, amit magammal hoztam továbbgondolásra, a konferenciasorozat anyaga pedig meghallgatható az Országos Lelkipásztori Intézet honlapján is, melyet a cikk alján jelölök. Az evangelizálás sok területet felölel. A legszebb benne az, hogy nincs megkötve, kinek és hogyan kell tennie, mert sokfélék vagyunk és sokféle karizmával, kompetenciával rendelkezünk. Mindenkinek a maga útját kell kitapogatni benne. Sajátos lelki utakat járunk, és közösségeink is a különböző személyiségtípusok találkozásából adódóan sokfélék lehetnek. Isten mindenkinek ad személyre szabott küldetést és közösségi célokat is. Mindenesetre van néhány tény, aminek mindenkiben ott kell lennie: Életem tanúságtévő élet kell

legyen, úgy kell élnem, hogy mások rákérdezzenek, miért vagyok olyan amilyen. Fontos, hogy Istennel mély és eleven kapcsolatom legyen, állandóan meg kell újulnom a hitben. A közösség tagjai felelősek egymásért, együtt kell munkálkodniuk, ezért a tagok beleadják saját talentumaikat a közösségbe, a közösség pedig segít mindenkinek felfedezni, hogy ki miben jó. Így lesz színes a közösség és jobbára így fedjük le a különböző megoldandó feladatokat. Ha evangelizálni szeretnénk, beszélhetünk Isten irgalmáról, megváltásáról, szeretetéről, de először nekem, ill. a közösségnek kell őszintén hinnie és bízni ebben, hogy sugározni tudjon belőle ez az öröm, azután tudnom kell választ adni a világ sebeire és fájdalmaira, ezért mind lelkiéletemben, mind tudásomban, egyházi műveltségemben is fejlődnöm kell. Sokszor kerültem olyan helyzetbe, ahol az egyházat bántó kritikával illették (és ezzel finoman fejeztem ki a valóságot). Rájöttem, hogy nem az egyház a baj, hanem az, hogy olyan kérdések motoszkálnak az emberekben, amit nem tud senki megválaszolni nekik. A kritikájuk mögött a fájdalmaik, lelkük segélykiáltása hangzik, választ és segítséget, szeretetet és megértést keresnek. Persze vannak esetek, ahol a másik csendes meghallgatása éri a legtöbbet, így kérnünk kell a bölcsesség lelkét is, hogy tudjuk, mikor van a beszéd ideje és mikor a hallgatásé. Fontos az előítélet-mentesség, a másik feltétel nélküli elfogadása. Ehhez az kell, hogy a másikat önmagáért szeressem, olyannak, amilyen ő maga, felfedezem az ő saját nagyszerűségét és ne saját magam elképzeléseit, elveit, élet-szemléletét keressem benne és ahhoz

próbáljam illeszteni. Fontos, hogy ezzel a szemlélettel karöltve, Isten irgalmasságát gyakorolva, mindig segítsem újrakezdeni a másikat. Benven Sebastian Madassery, indiai verbita atya, a Pápai Missziós Művek megalapítója mondta az egyik, a Gyermek evangelizációja c. fakultáción: „A gyermekek nevelése teljes kell legyen” vagyis teljes körű. Ez szíven ütött engem, mert mindjárt belém hasított egy másik gondolat: A gyermekeket a teljességre kell nevelnünk!! Tanító szakosként ezt kell szem előtt tartanom. Nem az cél, hogy úgy legyen teljes körű a nevelés, hogy mindenben kiszolgálom a gyermeket és megvédem, hanem hogy élni tanítom, boldogulni a világban. De a legfontosabb, hogy a teljességre segítem, hogy megtalálja igazi önarcképét, amilyennek Isten álmodta. Hozzásegítem, hogy teljes életet éljen, kiteljesedjen. Hozzásegítem a Teljességhez, Istenhez. Mindezt úgy tehetem, ha én teljességében élem az életet, az vagyok, akinek lennem kell, ismerem magam, a tehetségemet és a bukásaimat, és a Teljességgel élek együtt. Majd rádöbentem, hogy nem csak a gyermekeknek kell ezt az esélyt megadni, hanem minden embernek, legyen akár hívő, akár nem, mert a teljesség felé egy egész életen át halad az ember. Mindenki más szinten kell hogy megélje ezt a teljességet, így abban kell segítenem másoknak, hogy önmaguk lehessenek, önmagukat adhassák. Számomra Isten mindig egy jó tanítóhoz hasonlított, aki szüntelen differenciál, csak hogy mindenki sikerélményt szerezhesen, akár abban is, hogy a kudarcélményekből profitálni tud és nem debilizáló módon hat rá. Motivál, a tehetségünket segíti